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3106_010_02 Poho ří na Šumav ě  
 

 

Podklady  

• Nebyl obdržen Dotazník s údaji o demografickém vývoji obce, vodovodu, kanalizaci a 
čištění odpadních vod 

• Program rozvoje vodovodů a kanalizací okres Český Krumlov – Hydroprojekt, říjen 2000 

Sídlo Pohoří na Šumavě je místní částí obce Pohorská Ves. Nachází se cca 8 km 
jižně od této obce na hranicích s Rakouskou Republikou. V této místní části není k trvalému 
pobytu hlášena žádná osoba. Sídlo se nachází v OP VD Římov, a v CHOPAV Novohradské 
Hory. 

 

Vodovod  

 
Sídlo Pohoří na Šumavě (922 - 915 m n.m.) je v současnosti neobydlená osada.  
 

****** 
 
Vzhledem k současného stavu, kdy není v této místní části  žádný trvale bydlící 

obyvatel, ani rekreant, a dále k vyšším investičním nákladům na realizaci vodovodu 
předpokládáme i do budoucnosti případné zásobování z individuálních zdrojů. 

Obec Pohorská Ves plánuje do výhledu nové větší osídlení této místní části, a má na 
tuto zpracovaný územní plán, podle kterého se počítá v budoucnu s výstavbou vodovodu pro 
novou zástavbu. V tomto řešení je zde využita studna na jihu obce, odkud bude voda 
čerpána do VDJ Pohoří  2x 50 m3 ( 952,00/949,00 m.n.m.). Do spotřebiště bude voda 
přiváděna gravitačně. Do roku 2015 se s realizací této akce neuvažuje. 

 

Kanalizace 
 
Osada Pohoří na Šumavě –Sídlo Pohoří na Šumavě nemá v současnosti vybudovaný 

systém kanalizace – neobydlená osada. 

 

****** 

 

S ohledem na současný stav, kdy nežije v této místní části žádný trvale bydlící 
obyvatel, ani rekreant, a vzhledem k tomu, že k zásobování pitnou vodou jsou navrženy k 
využívány místní podzemní zdroje, není investičně a provozně výhodné budovat čistírnu 
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odpadních vod a kanalizační síť. Proto bude nezbytné zajistit rekonstrukci stávajících nebo 
výstavbu nových akumulačních jímek pro zachycování odpadních vod. V cílovém roce 2015 
budou veškeré odpadní vody akumulované v bezodtokých jímkách likvidovány na čistírně 
odpadních vod obce Pohorská Ves. 

 
Variantně je možné řešit likvidaci OV v domovních mikročistírnách (např. ČOV 

s biokontaktory, eventuelně provozně úspornějším typem - vícekomorovým septikem 
doplněným o zemní filtr). Při navrhování a umisťování domovních mikročistíren je však 
potřeba zohlednit dopad tohoto řešení na kvalitu vody v místních zdrojích, které budou 
i nadále využívány. 

 
Dle územního plánu se počítá ve výhledu s výstavbou nové splaškové kanalizace. 

V obci je navržena nová ČOV, která bude umístěna západně od obce. Kapacita ČOV bude 
určena dle počtu obyvatel v nové zástavbě, která se v budoucnu plánuje. Odpadní vody 
budou na ČOV svedeny gravitačně potrubím z PVC DN 300 v celkové délce cca 0,7 km. Při 
posuzování této varianty je však potřeba zvážit dopad z hlediska ekonomiky řešení. 

 
S novou ČOV se vzhledem k velkým investicím a k nízkému počtu obyvatel v obdoví 

sledovaném plánem PRVKÚC nepočítá. 


